

第五届校园篮球赛圆满落幕

3月27日下午，随着高一、高二明星联队对抗赛的结束，我校第五届校园篮球赛在经过为期二十天的赛季激烈角逐后，圆满落下帷幕。

此次篮球赛，我校高一、高二年级所有班级均派出队员参加了比赛，在比赛中充分展现了自己的实力。在“赛出风格，赛出水平”的同时，也传承着“友谊第一，比赛第二”的活动规则，球场上你拼我抢，赛后握手言欢，充分展现了我校学生良好的精神面貌和综合素质，也使各班在比赛的同时，有了更多的学习交流机会。为保证比赛的公平公正，本次比赛的裁判员们在执裁过程中秉公执法，尽自己最大的努力判好每一个球，把争议降到最低。为保证比赛的顺利进行，赛事相关工作人员各尽其职，各班队员和同学们也顾大局，识大体，服从裁判，使得本次篮球赛在同学们的呐喊欢呼声中圆满结束。今年的赛季虽然落下了帷幕，但是给同学们留下了无数值得回味的激动时刻，涌现出一批校园篮球明星，活跃了整个校园的运动氛围。青春永不散场，明年赛季再见！



本次比赛结果公布如下：高一冠军为 103 班/107 班 和 101 班/109 班，季军为 104 班/110 班；高二冠军为 205 班/212 班，亚军为 201 班/210 班，季军为 202 班/207 班。（刘欢）